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1  CPA FRANCE. Afrique noire-Algérie-Maroc et divers. 
1 Album environ 250 CP. 

200 /  300 €  
 

2  CPA France. Thème Publicité dont chocolat Suchard et divers. 
1 Album, environ 93 CP. 

80 /  100 €  
 

3  CPA FRANCE. Fantaisie et divers dont thème cochon. 
1 Classeur environ 85 CP. 

20 /  30 €  
 

4  CPA/CPSM Divers France dont Fantaisies 
2 Albums 
Environ 385 CP 

80 /  100 €  
 

5  CPA/CPSM/CPM Divers France 
1 Album. 
Environ 480 CP. 

40 /  60 €  
 

6  CPA/CPSM/CPM Divers France dont fantaisies. 
1 Album + 1 Vrac. 

40 /  60 €  
 

7  CPA/CPSM Divers France dont fantaisies. 
1 Album 725 CP 

200 /  300 €  
 

8  CPA FRANCE et DIVERS dont Fantaisies diverses. 
1 boite : 800 CP. 

60 /  80 €  
 

9  1 lot de 9 albums de photos anciennes. Période XXème siècle. 
60 /  80 €  

 

10  CPA/CPSM FRANCE. Région Bretagne. 
Environ 150 CP. 

40 /  60 €  
 

11  CPA/CPSM/CPM FRANCE et Divers Etranger. 
1 boite, environ 1 600 CP. 

20 /  30 €  
 

12  CPA/CPSM/CPM FRANCE. Région Nord et Est. 
1 boite environ 1 150 CP. 

60 /  80 €  
 

13  CPA/CPSM/CPM FRANCE. Divers France dont Bretagne, 
Normandie. 
1 boite environ 1 050 CP. 

60 /  80 €  
 

14  CPA FRANCE. Inondations, Crues 1910 de la Seine et de la 
Marne. 
35 CP. 

25 /  35 €  
 

15  CPA/CPSM/CPM FRANCE. Divers France dont Provence-Côte 
d'Azur, midi-Pyrénées. 
1 boite, environ 1 100 CP. 

40 /  80 €  
 

16  CPA FRANCE. Fantaisies diverses. 
2 Albums, environ 265 CP. 

30 /  50 €  
 

17  CPA/CPSM/CPM FRANCE. Divers France dont Pays Loire, 
Charente-Poitou, Aquitaine. 
1 boite, environ 1 100 CP. 

60 /  80 €  
 

18  CPA/CPSM/CPM  FRANCE. Paris et Région parisienne. 
1 boite, environ 820 CP. 
 

50 /  70 €  
 

19  CPA FRANCE. Divers France. Thème Marchés. 
65 CP. 

50 /  70 €  
 

20  CPA France divers dont marchés. 
1 album, environ 325 CP. 

200 /  300 €  
 

21  CPA France dont fantaisies et thème militaire. 
1 album, environ 470 CP. 
 

400 /  600 €  
 

22  CPA/CPSM France et divers dont fantaisies. 
1 Album, environ 110 CP et un vrac. 
On y joint 3 petits albums. 

40 /  60 €  
 

23  CPA France, Algérie, Tunisie et divers. 
1 album, environ 305 CP. 

400 /  600 €  
 

24  CPA/CPSM Indochine, Maroc, Algérie et divers. 
1 album, environ 336 CP. 

400 /  500 €  
 

25  CPA/CPSM France. 
1 album, environ 500 CP. 

250 /  350 €  
 

26  CPA/CPSM France. 
1 album, environ 360 CP. 

150 /  250 €  
 

27  CPA/CPSM France. 
1 album, environ 500 CP. 
On y joint un album de CPA/CPS France. 

100 /  150 €  
 

28  CPA/CPSM/CPM Divers étrangers dont Luxembourg, 
Belgique, Grande-Bretagne. 
1 album et 3 classeurs. 

60 /  80 €  
 

29  CPA/CPSM Expositions coloniales, Maroc, Algérie et divers. 
2 classeurs, environ 300 CP. 
 

100 /  150 €  
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30  CPA Thème inondations 1910, Paris, la Marne, Angers et 
divers. 
1 classeur, environ 110 CP. 

30 /  50 €  
 

31  CPA/CPSM France fantaisies diverses, thème enfance. 
4 classeurs. 

80 /  100 €  
 

32  CPA France fantaisies diverses. 
4 classeurs, environ 205 CP. 

50 /  70 €  
 

33  CPA/CPSM France département Indre-et-Loire. 
1 classeur, environ 240 CP. 

25 /  35 €  
 

34  CPA/CPSM Divers France. 
3 boites, environ 3600 CP. 

20 /  30 €  
 

35  CPA/CPSM Divers France. 
3 boites, environ 3000 CP. 

20 /  30 €  
 

36  CPA/CPSM Divers France. 
4 boites, environ 3800 CP. 

20 /  30 €  
 

37  Lot d'images pieuses. 
Plusieurs centaines. 

20 /  30 €  
 

38  1 lot important de factures anciennes et de documents 
divers. Période début XXème siècle. 

50 /  70 €  
 

39  Une dépêche télégraphique encadrée. 
Il s'agit du Ballon LE LAVOISIER qui parti de Paris le 22 
décembre 1870 à 2h30 du matin, atterrit le même jour à 9 h 
du matin à LA MENITRE, à 22 km d'Angers. Les 175 kg de 
courrier furent remis à la poste de Beaufort. 
(timbre défectueux). 
 

30 /  50 €  
 

40  Lot de menus anciens dont Compagnie des Messageries 
Maritimes. 
2 classeurs. 

40 /  60 €  
 

41  Lot de buvards publicitaires anciens. 
Un classeur et un vrac. 

20 /  30 €  
 

42  Un lot de programmes de théâtres, d'images publicitaires 
diverses et de protège-cahier. 
3 classeurs. 

40 /  60 €  
 

43  O/L France, période 1849-1876, n°1 à 106 avec quelques 
manques, valeurs en nombre. 
Un classeur. 

500 /  700 €  
 

44  XX/X/L France Poste aérienne années 1930 - 2016 n°5 à n°80 
+ lettres diverses. (2100). 
Un classeur. 

300 /  500 €  
 

45  XX/X/(X)/L France. Préoblitérés période 1920-2011 avec 
manques. 
1 classeur. 

500 /  600 €  
 

46  XX France Au profit de la Caisse d'Amortissement n°267 + 25 c 
sur 50 c brun bloc de 4 valeurs CD/30. (680). 

60 /  80 €  
 

47  XX France Port de La Rochelle n°261 B I en bloc de 4 valeurs 
coin daté/29 (1000). 

200 /  300 €  
 

48  X Allemagne BF n°3 Ostrapa 1935 (1000). 
30 /  50 €  

 

49  XX Allemagne BF n°7/1936 (200). 
30 /  50 €  

 

50  X France Pont du Gard n°262 B 20 F chaudron-clair dentelé 11 
(1250). 

200 /  300 €  
 

51  X France Épreuve de luxe Poste aérienne N° 15 50F burelé 
(3250). 

500 /  700 €  
 

52  XX France un lot de 40 carnets Croix-Rouge années 1960 à 
1994 dont doubles et quelques manques. 

60 /  80 €  
 

53  Un lot de 188 aérogrammes neufs et 25 oblitérés, période 
1969 - 1994. 

60 /  80 €  
 

54  Une lettre de Poste Aérienne BRASIL EUROPA année 1935. 
60 /  80 €  

 

55  XX/X/O France Toutes époques. 
6 carnets. 

80 /  100 €  
 

56  CPA/CPSM Divers France. 
1 boite : 820 CP environ. 

80 /  100 €  
 

57  XX/X/O France période moderne. 
4 classeurs et un album. 

100 /  150 €  
 

58  XX/X/O France 1849-1944. 
Un album avec manques. 

100 /  150 €  
 

59  XX/X/O Lichenstein,  Période 1917-1994, blocs, taxes, 
services. 
1 album. 

80 /  100 €  
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60  XX France Période moderne dont blocs et carnets. 
7 classeurs. 

150 /  250 €  
 

61  O/L France et divers étrangers, période semi-moderne et 
moderne. 
1 gros vrac. 

50 /  70 €  
 

62  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
16 classeurs. 

100 /  150 €  
 

63  XX/X/O France, période moderne. 
7 classeurs et un album. 

60 /  80 €  
 

64  XX/X/O Ex-Colonies françaises. Sénégal-Sénégambie et Niger. 
Soudan français-Syrie-Tchad-Togo-Tunisie-Wallis et Futuna. 
1 Album. 

600 /  800 €  
 

65  X/(X)/O TCH'ONG TCING (Bureau Indochinois) année 1903 
n°32 à n°41. 
18 Valeurs (820). 

150 /  250 €  
 

66  X  TCH'ONG TCING (Bureau Indochinois) année 1906 - n°46 à 
n°64. 
17 Valeurs (42). 

100 /  130 €  
 

67  X  TCH'ONG TCING (Bureau Indochinois) année 1919 - n°82 à 
n°98. 
17 Valeurs (79). 

25 /  30 €  
 

68  X  Syrie (occupation française). Timbre-Taxe - Années 1920-
1925, n°1 à n°8 - n°33 à n°36.  
12 Valeurs (signées) (1 092,50) 

200 /  300 €  
 

69  X  TCH'ONG Tcing - (Bureau Indochinois) 
Années 1902/ n°1 à n°6 - n°8 - n°12/13/15.  Années 1903-
1904 n°1B à n°22 (n°25/0). 
11 Valeurs (807). 

150 /  250 €  
 

70  X/O  ZANZIBAR (Bureau français) années 1894-1896, n°1 à 
n°11. 
11 Valeurs (1290). 

300 /  500 €  
 

71  X  Rouard (île de) - (occupation militaire française)) - Année 
1916-1920. 
N°4 à N°16 - 13 valeurs (205). 

25 /  35 €  
 

72  X  ZANZIBAR (Bureau français) années 1902-1903, n°47 à 
n°57. 
11 Valeurs (465). 

70 /  90 €  
 

73  X/O  Ex-colonies Françaises - SENEGAL - Années 1892-1893-
1903-1912. (Valeurs en nombre). 
1 Lot sur feuilles d'Album (363). 

40 /  60 €  
 

74  1 Lot de 118 billets de banque 100 Fr, type DELACROIX. 
1 Lot de 54 billets de 200 Fr type MONTESQUIEU. 
1 Billet de 200 Fr type Gustave EIFFEL; 
1 Billet de 50 Fr type Quentin de LA TOUR. 
TE 

100 /  150 €  
 

75  L FRANCE. Département Indre et Loire. XIXè Siècle. 
4 Classeurs contenants 520 Lettres avec oblitérations 
diverses. 

300 /  500 €  
 

76  XX  St Pierre et Miquelon n°233. 30C Grenat et Bleu. 
(Surcharge France Libre) FNFL. 
(3300) 

600 /  800 €  
 

77  XX St Pierre et Miquelon n°234.  2€ noir et vert-bleu 
(Surcharge France Libre) FNFL. 
(575) 

80 /  100 €  
 

78  XX St Pierre et Miquelon n°248. 4c Lilas (Surcharge France 
Libre) FNFL. 
(260) 

80 /  100 €  
 

79  XX St Pierre et Miquelon n°249. 5c Carmin (Surcharge France 
Libre) FNFL. 
(2130) 

200 /  300 €  
 

80  XX St Pierre et Miquelon n°251. 15c Rose-Lilas (Surcharge 
France Libre) FNFL. 
(3825) 

600 /  650 €  
 

81  XX St Pierre et Miquelon n°254. 35c Vert (Surcharge France 
Libre) FNFL. 
(1980) 

400 /  600 €  
 

82  XX St Pierre et Miquelon Colis Postaux n°5. 20c Bistre et Brun-
Lilas (Surcharge France Libre) FNFL. 
(1900) 

300 /  500 €  
 

83  XX St Pierre et Miquelon n°266. 1F50 Vert-Bleu (Surcharge 
France Libre) FNFL. 
(1980) 

800 / 1 000 €  
 

84  XX St Pierre et Miquelon n°272. 5F Rouge (Surcharge France 
Libre) FNFL. 
(4950) 

1 000 / 1 400 €  
 

85  L FRANCE. Guerre 1870. 2  tentatives d'entrée dans Paris de 
Vichy et "Dépêche ouverte" de Romans. 

200 /  300 €  
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86  L FRANCE. Département de la Mayenne. 
6 Lettres anciennes diverses. 

150 /  250 €  
 

87  L FRANCE. 3 lettres de convoyeurs de station. Département 
Indre et Loire : 
Bléré Lacroix 23 novembre 1877, St Antoine 30 juin 1872, St 
Paterne 21 novembre 1875. 

40 /  60 €  
 

88  1 lettre signée André Maurois à en-tête de Princeton (USA) 
concernant le roman "Tourgueniev". 3 novembre 1930. 

200 /  300 €  
 

89  1 lettre signée André Malraux à entête le Ministre d'Etat 
chargé des affaires culturelles. 8 Juillet 1963. 

200 /  300 €  
 

90  XX FRANCE, 8 valeurs type Semeuse. 
(209). 

15 /  25 €  
 

91  X FRANCE. 
1 Carnet Croix-Rouge année 1952. 
(550) 

80 /  100 €  
 

92  XX FRANCE. 
15 feuilles de 30 valeurs. Modernes diverses. 

50 /  70 €  
 

93  XX FRANCE. Bloc feuillet de l'Ours n°1 1fr + 100fr bleu et 
rouge 1941. 
(750) 

150 /  250 €  
 

94  O Ex-colonies françaises OBOCK 1894 - n°47 à n°58. 
12 Valeurs (120). 

40 /  60 €  
 

95  XX/X/(X)/O France Divers monde. 
2 classeurs Yvert et Tellier + 1 vrac. 

30 /  50 €  
 

96  XX France Période moderne. 
1 vrac. 

80 /  100 €  
 

97  XX France Carnets divers et blocs. 
100 /  150 €  

 

98  XX/X/O FRANCE, toutes époques. 
1 Classeur. 

80 /  100 €  
 

99  XX/X/O France et divers monde. 
3 albums, 2 classeurs et un vrac. 

40 /  60 €  
 

100  XX/X/O France Période semi-moderne et moderne. 
5 classeurs. 

80 /  100 €  
 

101  XX/X/O Grande-Bretagne Période semi-moderne et moderne. 
12 classeurs. 

70 /  90 €  
 

102  XX/X/O Allemagne Période Reich, RFA. 
4 classeurs. 

60 /  80 €  
 

103  XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
13 classeurs et un vrac. 

100 /  140 €  
 

104  XX/X/O FRANCE et Divers Monde. 
11 Classeurs. 

50 /  70 €  
 

105  XX/X/O FRANCE et Divers Monde. 
9 Classeurs +1 Vrac. 

40 /  60 €  
 

106  Périodes XIXe et XXe. 
1 Lot de documents anciens dont photos. 

40 /  60 €  
 

107  L  FRANCE. 1 Lettre illustrée "dîte de cantinière" avec 1 belle 
vignette.  
Port du 28/Brest/28 en rouge (23X10).  16 Méssidor/ An 
1=1792. Lettre à destination de Saumur (Maine et Loire). 

100 /  150 €  
 

108  L FRANCE. 1 Lettre illustrée "dîte de cantinière" avec 1 belle 
vignette. Lettre envoyée à bord du navire "Le JeanBart" le 5 
vendémière/ An 1=1792.  Port du 28/Brest/28 en rouge 
(23X10). Lettre à destination de Saumur (Maine et Loire). 

100 /  150 €  
 

109  O FRANCE. Type Napoléon III Laurée n°33 5c Violet-Gris. 
ob 6c 574 Bourges (17)  (1200). 

150 /  250 €  
 

110  L FRANCE. 
1 Classeur contenant 100 Lettres anciennes avec valeurs 
classiques diverses. 

150 /  170 €  
 

111  L FRANCE. Guerre de 1870-1871. Lot de 20 dépêches 
officielles ou de service / Grand cachet rond. 
Administration des lignes télégraphiques/ Direction de 
Nantes / Textes historiques et interessants. 

60 /  80 €  
 

112  L Gros chiffres 3905 sur N°29B et N°32 sur boule de Mailins. 
Cachet à date/ TarasconS/Rhone (12) 1871, Cachet des 
ambulants (au verso) Marseille à Lyon 1°, 6 janvier 1871. 

1 000 / 1 300 €  
 

113  O  Oblitération typo sur journal / L'indépendant de Seine et 
Marne / Journal politique, judiciaire, agricole et commercial. 
5 juillet 1872, Type Napoléon III Laurée n°25 en paire/ 1c 
vert-bronze. 

40 /  60 €  
 

114  XX FRANCE. Congrès philatélique de Bordeaux 1923 n°182 
(950). 

100 /  150 €  
 

115  XX FRANCE. Exposition philatélique de Strasbourg 1937 n°242 
A (1200). 

200 /  300 €  
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116  XX FRANCE. Pour la légion Tricolore/ 1942  n°F565 1fr20 
+8fr80 rouge. 
1 Feuille de 20 exemplaires (280). 

25 /  35 €  
 

117  XX FRANCE. Au profit du Secours National n°F580A/ 1943. 
1 Feuille de 5 bandes (775). 

80 /  100 €  
 

118  O FRANCE. Exposition philatélique internationale de 
Strasbourg (1927). Bloc feuillet n°2. 
Cachet à date témoin de l'exposition sur les timbres 7.6.27 
(1350). 

250 /  350 €  
 

119  XX FRANCE. Centenaire du timbre/1949 n°F830. 
1 Feuille de 10 bandes (200). 

30 /  50 €  
 

120  XX/O/L FRANCE. Timbres de la Libération. 
163 valeurs de différentes villes + 10 Lettres diverses 1 
Classeur. 

500 /  700 €  
 

121  FRANCE. 8 fragments de formules télégraphiques  EFM US 
Army 1945. 
Affranchissement n°611 / Chenonceau. 

400 /  600 €  
 

122  XX(X) FRANCE. Timbres de Grève/ Saumur/ 1953. Dallay 
n°4/n°5/n°6 (noir sur jaune) en feuillet de 5 valeurs de 
chaque + 5 feuillets non dentelés ou percés en ligne de 15 
valeurs chacun. (Essai de différentes couleurs). 

30 /  50 €  
 

123  1 Lot de 90 cartes et enveloppes pneumatiques dont cartes-
télégraphes. 

50 /  70 €  
 

124  XX FRANCE. Poste aérienne n°3 10fr sur 90c rouge signé 
CALVES (5000). 

700 /  900 €  
 

125  XX FRANCE. Poste aérienne n°29 1000fr en bloc de 4. Coin 
daté 15 - 12 - 49. (900). 

100 /  140 €  
 

126  XX FRANCE. Poste aérienne militaire n°16 (Alger).  
Type 1 en paire tête-bêche (280++) 

30 /  50 €  
 

127  L FRANCE et Divers. Thème Aviation dont 1ers vols et divers. 
105 L. 

150 /  200 €  
 

128  XX/X/(X)/O/L FRANCE. Toutes époques. 
1 gros Vrac - plusieurs milliers de valeurs. 

60 /  80 €  
 

129  XX/X/(X)/O/L Divers Monde. Toutes époques. 
1 gros Vrac de plusieurs milliers de valeurs. 

60 /  80 €  
 

130  XX/X/O Divers Monde. Périodes semi-moderne et moderne. 
8 Classeurs. 

40 /  60 €  
 

131  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Lot de 150 blocs et feuillets divers. 

150 /  250 €  
 

132  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Lot de 150 blocs et feuillets divers. 

150 /  250 €  
 

133  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Lot de 50 carnets divers. 

70 /  90 €  
 

134  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Lot de 50 carnets divers. 

70 /  90 €  
 

135  XX Andorre - Nations-Unies - Europa. 60 Période moderne. 
3 Albums + 1 classeur. 

60 /  80 €  
 

136  L/DL Algérie - toutes époques. 
100 pièces. 

80 /  100 €  
 

137  O Colonies françaises. Type Aigle Impérial n°1 à n°6. 
2 séries 12 valeurs (352). 

40 /  60 €  
 

138  XX/X/(X)/O/L/CP Ex-colonies françaises Type Groupe. 27 
colonies françaises (séries avec quelques manques). 
1 Classeur. 

500 /  700 €  
 

139  XX/O Algérie. Timbres-poste de France de 1960-1962 
surchargés E-A avec tampon à main. 
4 bandes et 1 paire + 23 valeurs de différentes communes sur 
fragments. 

30 /  50 €  
 

140  X  Côte des Somalis (Protectorat français) n°1 - 5c vert (2 
signatures dont A. brun) - (240). 

 €  
 

141  O  Côte des Somalis (Protectorat français) n°2 - 25c sur Lilas-
brun  (2 signatures dont A. brun) - (350). 

80 /  100 €  
 

142  O  Côte des Somalis (Protectorat français). Années 1894-1900  
n°6 à n°18  
 13 valeurs (340). 

80 /  100 €  
 

143  O Ex-colonies françaises DIEGO-SUAREZ - n°10 en paire 5c 
gris-noir signé A. Brun (260). 

50 /  70 €  
 

144  XX Ex-colonies françaises MADAGASCAR. 
n°261b 1,50 sur 1fr60 violet surcharge "1,50" et barres rouges 
au lieu de noires - signé (2100). 

300 /  500 €  
 

145  O  Ex-colonies françaises MADAGASCAR.  Zébu et "l'Arbre du 
voyageur" (Ravenala) - Année 1903 - n°63 à n°77. 
2 valeurs de chaque sauf le n°73 et n°74 - 28 valeurs (578). 

60 /  80 €  
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146  X  Ex-colonies françaises MADAGASCAR. 
n°241b 0,50 (R) $ / 0,05 $ / 1c bleu et vert-bleu - surcharge 
rouge inversée (1100). 

150 /  250 €  
 

147  L Ex-colonies françaises. 1 lettre en recommandé par avion 
expédiée de Tananarive (Madagascar). 
Cachet à date/ Tananarive RP/ Madagascar 19.1.44. 
Lettre affranchie avec 11 timbres-poste n°254/256/257/264 
et Poste aérienne n°45- n°47 n°48X2- n°50- n°53 et n°54. 
Lettre à destination de BAMAKO (Soudan français). 

150 /  250 €  
 

148  L Ex-colonies françaises MADAGASCAR. caol / Diego-Suarez / 
Madagascar / 22 août 1904. 
Surcharge / Affranchissement / Spécial - Faute de figurines 
sur moitié du n°870 (460). 

50 /  70 €  
 

149  X MAROC - Bureau français - Timbre-taxe n°5  1p sur 1f lilas-
brun (440). 

70 /  90 €  
 

150  XX MAROC n° 17  2p sur 2f violet-brun et jaune - 2 signatures 
dont A. Brun (350). 

50 /  70 €  
 

151  X/O Mong-TSEU (Bureau Indochinois) Années 1903-1906 - n°1 
à n°16. 
16 valeurs (2235). 

300 /  500 €  
 

152  X/(X) Ex-colonies françaises - Nouvelle-Calédonie n°41 à n°53 
- Année 1892 / n°59 à n°64 - Années 1903-1904. 
19 valeurs (+580). 

60 /  80 €  
 

153  X/O Ex-colonies françaises - Nouvelle-Calédonie. Centenaire 
de la présence française/1903 n°67 à n°80. 
15 valeurs (560). 

100 /  140 €  
 

154  XX Nouvelle Calédonie - Poste aérienne - Paris-Nouméa / 1ère 
liaison aérienne/ 5 avril 1932 n°3 à n°28. 
26 valeurs (470). 

60 /  80 €  
 

155  O Ex-colonies françaises NOSSI-BE/ Année 1894 - n°27 à n°39. 
13 valeurs (185). 

30 /  50 €  
 

156  X/O Ex-colonies françaises OBOCK 1892 - n°1 à n°7 (n°7 signé 
A. Brun). 
7 Valeurs (1140). 

200 /  300 €  
 

157  O Ex-colonies françaises OBOCK 1892 - n°12 à n°20 sauf n°19/ 
n°17 (signé Robineau)/ n°20 signé A. Brun. 
8 Valeurs (434). 

70 /  90 €  
 

158  O Ex-colonies françaises OBOCK 1892 - n°8 35c violet-noir sur 
jaune - signé (600). 
 

80 /  100 €  
 

159  O Ex-colonies françaises OBOCK 1892 - n°10 75c rose signé - 
(650). 

80 /  100 €  
 

160  O Ex-colonies françaises OBOCK 1892 - n°11 1fr olive (signé A. 
Brun) - (720). 

100 /  145 €  
 

161  O Ex-colonies françaises RUNION Timbres Taxe 1889 - n°1 à 
n°5 - 2 valeurs de chaque. 
10 Valeurs (362). 

70 /  90 €  
 

162  O Ex-colonies françaises REUNION type sage - n°13a/ n°14a/ 
n°16a - 1 unité et 1 paire. REUNION sans accent sur le E. 
(370). 

40 /  60 €  
 

163  L Ex-colonies françaises REUNION type Aigle - n°3 10c bistre 
jaune en paire / n°5 40c vermillon en paire. 
Cachet à date bleu/ St Denis/ Réunion 19 août 1867 + PD 
encadré en rouge et mention manuscrite "Via Suez". 
Lettre à destinationde St Lô (Manche). 

300 /  500 €  
 

164  L SMYRNE (Turquie d'Asie) - Bureau français à l'étranger 
n°16X2 et n°17AX2. Petits chiffres/3703=Smyrne (Turquie 
d'Asie). 
Cachet à date/ Smyrne 21 janvier 1862. PD encadré. 
Lettre à destination de Paris. 

200 /  300 €  
 

165  O Ex-colonies françaises St Pierre et Miquelon - n°10  05 sur 
75c de 1877 - (370). 
 

60 /  80 €  
 

166  O Ex-colonies françaises St Pierre et Miquelon - n°13 - 15c sur 
35c de 1881 signé A. Brun - (720). 
 

100 /  150 €  
 

167  X/XX/O  Ex-colonies françaises St Pierre et Miquelon - Année 
1891- n°18 à n°30 dont n°20 à 14 valeurs -  
Quelques valeurs signées A. Brun - (1640). 

300 /  400 €  
 

168  X  Ex-colonies françaises St Pierre et Miquelon 1892. Type 
Groupe -n°59 à n°71. 
13 Valeurs - (290). 

60 /  80 €  
 

169  XX  Ex-colonies françaises TAHITI - Timbre-Taxe  n°3 - 3c noir - 
(1100). 

200 /  300 €  
 

170  E.P. FRANCE. 1 Lot de 500 Entiers Postaux du type Sage - type 
Mouchon - type Semeuse - type Iris - type Pétain. 

200 /  300 €  
 

171  L/CP FRANCE et Divers Etranger - souvenirs Philatéliques - 
environ 498. 

30 /  50 €  
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172  XX/X/O/L/CP  Ex-colonies françaises - avant et après 
indépendance. 
1 Vrac. 

25 /  35 €  
 

173  XX FRANCE. n°182 Congrès Philatélique de Bordeaux/ 1923. 
1fr (+2fr) lie de vin et olive (980). 

250 /  300 €  
 

174  FRANCE. n°182 Congrès Philatélique de Bordeaux/ 1923. 1fr 
(+2fr) lie de vin et olive. cad/ Exposition philatélique 
Bordeaux / 
15-6-23 

200 /  300 €  
 

175  X FRANCE. n°257A Exposition philatélique du Havre/ 1929. 2fr 
(+5fr) orange et vert-bleu (900). 

150 /  250 €  
 

176  XX FRANCE. Bloc-feuillet n°3b Pexip/ 1937. 
Cachet témoin de la poste de l'exposition hors timbre. cad/ 
exagonal (500) 17-8-1937. 

150 /  250 €  
 

177  L FRANCE. Type Napoléon III non Laurée n°14 II 20c bleu. 
Piquage de Susse. cad Paris (60) 31-12-1801 (170). 

30 /  50 €  
 

178  XX/X/O FRANCE, toutes époques. 
1 Classeur. 

50 /  70 €  
 

179  XX/X Ex-Colonies Françaises. 
1 Classeur (+ 1 000). 

100 /  130 €  
 

180  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Lot de valeurs diverses dont Blocs et Carnets. 

50 /  70 €  
 

181  1 lot de 65 bulletins de lois de la république française relatifs 
en majorité à l'Armée. 

40 /  60 €  
 

182  XX/O/L Une étude relative au type Sabine. 
1 Classeur. 

80 /  100 €  
 

183  XX/X/O/CP Exposition Philatélique Européenne du 25-
27/08/2017 à Hertogenboch (Pays-Bas). 
Thème animaux, tableaux, explorateurs. 
1 Classeur. 

100 /  140 €  
 

184  (X) O CHINE. Empire. Chine communiste. République 
Populaire. 
1 Classeur environ 580 valeurs. 

300 /  400 €  
 

185  XX FRANCE. 1 étude type SABINE et Divers carnets - coins 
datés. 
1 Classeur. 

40 /  60 €  
 

186  CP URSS. 19 cartes maximum "Navires Russes" (2 séries 
distinctes) + 3 cartes maximum (astronautes Russes). 

60 /  80 €  
 

187  O/L/CP FRANCE. 1 étude tarifaire avec type blanc. Type 
Merson et Semeuse 

100 /  150 €  
 

188  (X) O CHINE. Période Empire + 200 valeurs. 
1 Classeur. 

150 /  200 €  
 

189  1 entière correspondance d'un combattant de 1914-1918. 
80 /  100 €  

 

190  XX/X/O/L France et divers monde. 
8 classeurs et un vrac. 

100 /  120 €  
 

191  XX Liechtenstein, Autriche, Danemark, Norvège et divers, 
période moderne. 
3 albums et 3 classeurs. 

80 /  100 €  
 

192  XX Monaco, période 1949-2004 dont blocs et carnets. 
3 album et un petit classeur de souvenirs divers. 

200 /  300 €  
 

193  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
9 classseurs. 

60 /  80 €  
 

194  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
8 classeurs. 

60 /  80 €  
 

195  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
13 classeurs. 

70 /  90 €  
 

196  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
14 classeurs. 

70 /  90 €  
 

197  XX/X/O Divers monde, période moderne. 
10 classeurs. 

60 /  80 €  
 

198  FRANCE Période classique et semi moderne dont Préos. 
1 classeur. 

200 /  300 €  
 

199  FRANCE semi moderne et moderne. 
2 classeurs, dont un classeur YVERT et TELLIER. 

200 /  300 €  
 

200  XX/X/O France, période semi-moderne et moderne. 
3 albums dont Yvert et Tellier. 

80 /  100 €  
 

201  XX/X/O/L France, période moderne. 
5 classeurs et un petit vrac. 

40 /  60 €  
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202  X/O Divers monde. 
Un album et un vrac. 

25 /  35 €  
 

203  O/L Divers Monde. 
1 vrac 

30 /  50 €  
 

204  XX St Pierre et Miquelon. Période 1909 - 1947 environ. 
1 Album SAFE; 

40 /  60 €  
 

205  XX France et Divers. Période moderne dont carnets, blocs et 
préo 
4 Albums SAFE + 1 Classeur. 

150 /  250 €  
 

206  XX/X/O France. Période classique et semi-moderne et 
moderne, avec manques dont blocs et carnets. 
3 Albums SAFE 

200 /  300 €  
 

207  XX/X/O  Divers Monde. Période semi-moderne et moderne. 
6 Classeurs. 

60 /  80 €  
 

208  XX TAAF. Période 1948 - 1989 dont P.A. 
1 Album SAFE 

60 /  80 €  
 

209  Lot  de 14 feuilles d'album  poste aérienne dont colonies. 
100 /  150 €  

 

210  XX/X/O/L FRANCE et Divers Monde. 
6 Classeurs + 1 Vrac. 

40 /  60 €  
 

211  XX/X/O FRANCE, toutes époques. 
9 Classeurs + 1 Vrac. 

100 /  140 €  
 

212  XX/X/O Divers Monde. 
7 classeurs + 1 Vrac. 

100 /  150 €  
 

213  XX/X/O/L Divers Monde. 
7 Classeurs. 

50 /  70 €  
 

214  XX/X/O/L Divers Monde, toutes époques. 
1 Vrac. 

60 /  80 €  
 

215  XX/X/O/L FRANCE et divers Monde. Période moderne. 
 9 Classeurs + 1 petit Vrac. 

30 /  50 €  
 

216  XX/X/O Divers Monde toutes époques. 
9 Classeurs. 

80 /  100 €  
 

217  XX FRANCE. Période moderne. 
1 Vrac et divers. 

25 /  35 €  
 

218  XX FRANCE. Période moderne. 
6 Classeurs. 

180 /  200 €  
 

219  XX/X/O FRANCE. Toutes époques.* 
7 Classeurs. 

50 /  70 €  
 

220  O FRANCE et divers Monde. 
1 Album ancien Maury. 
1 Album ancien Yvert et Tellier. 
1 Vrac toutes époques. 

60 /  80 €  
 

221  O Divers monde, toutes époques. 
1 gros vrac. 

60 /  80 €  
 

222  L France et divers monde, période moderne. 
1 vrac dont 1er jours. 

70 /  90 €  
 

223  O France et divers monde période moderne. 
1 vrac. 

60 /  80 €  
 

224  XX/X/O France et divers monde, période semi-moderne et 
moderne. 
1 gros vrac (2 caisses). 

80 /  100 €  
 

225  XX/X/O FRANCE et divers. Période semi-moderne. 
1 Vrac + 1 Album + 1 Album vide. 

50 /  70 €  
 

226  XX/X/O FRANCE. Période semi-moderne et moderne. 
4 Classeurs et 1 Vrac. 

60 /  80 €  
 

227  O Ex-colonies Françaises et divers. 
4 Classeurs. 

40 /  60 €  
 

228  XX/X/O Divers Monde. 
9 classeurs + petit vrac. 

100 /  150 €  
 

229  L/CP FRANCE - ALGERIE. Période moderne. 
1 Lot de 800 lettres environ. 

200 /  300 €  
 

230  XX 57 blocs feuillets + carnets, Période moderne. 
1 classeur. 
 

100 /  150 €  
 

231  XX France Période 1900 - 1958, avec manques. 
1 album. 

30 /  50 €  
 

232  XX/X/O France et divers monde toutes époques. 
13 classeurs et albums. 

100 /  140 €  
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233  XX/X/O Divers Monde. 
1 Album ancien type Maury. 
1 Album Historique et Géographique de timbres-poste. 
1 Vrac. 

70 /  90 €  
 

234  XX/X/O Divers étranger. Période moderne. 
1 gros Vrac. 

80 /  100 €  
 

235  L France 1er jour. 
6 classeurs. 

150 /  250 €  
 

236  XX/X/O/L FRANCE et Divers Monde. 
1 Album ancien Maury + 3 Classeurs. 

100 /  150 €  
 

237  XX/X/O France  toutes époques. 
7 classeurs et un vrac. 

80 /  100 €  
 

238  XX/X/O Divers monde. 
3 classeurs + 1 vrac. 

40 /  60 €  
 

239  XX/X/O/DL France et divers. 
2 albums + 2 classeurs. 

60 /  80 €  
 

240  XX/X/O FRANCE. Périodes semi-moderne et moderne, valeurs 
en nombres. 
5 Classeurs + 2 Albums. 

200 /  300 €  
 

241  XX/X/O/L FRANCE. Période 1849-1973, dont PA - Préos - 
Taxes. 
1 Album + 1 Lot de Lettres anciennes. 

300 /  500 €  
 

242  XX/X/O Ex-Colonies françaises et Divers. 
4 Classeurs. 

100 /  150 €  
 

243  XX/X/O Divers Monde. Période moderne.  
7 classeurs. 

40 /  60 €  
 

244  XX/X/O/L Divers Monde, thème Croix-Rouge. 
4 Classeurs. 

100 /  150 €  
 

245  XX/O Nations-Unies. Période 1954-1989. 
2 Albums. 

80 /  100 €  
 

246  X/O Ex-Colonies françaises. 
8 Albums. 

800 / 1 000 €  
 

247  FRANCE. 1 lot de 257 carnets modernes divers dont 1/2 
carnet Croix Rouge. 

250 /  300 €  
 

248  XX FRANCE. 1 lot de 50 blocs modernes divers. 
50 /  70 €  

 

249  XX/X/O FRANCE et Divers Monde. 
1 Album Yvert et Tellier. 
1 Album Historique et Géographique de Timbres-poste. 

50 /  70 €  
 

250  Hannover Rückversicherungs-Aktiengesellschaft. 
Collection de timbres dans un série de calendriers de l'année 
1979 à l'année 1986. 

20 /  30 €  
 

251  XX/X/O France et divers monde, période moderne. 
9 albums. 

100 /  130 €  
 

252  XX/X/ - France. Période moderne dont blocs et carnets. 
2 classeurs Yvert et Tellier 

30 /  50 €  
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